

## Charakteristika Dorostenců Horní Lánov

Obec Horní Lánov leží na úpatí Krkonoš nedaleko lyžařských středisek Vrchlabí a Špindlerův Mlýn. Obcí protéká říčka Malé Labe, která se nedaleko Hostinného vlévá do hlavního toku řeky Labe. Náš sbor má celkem 154 členů z toho 56 mladých hasičů. Působí zde všechny kategorie, přípravka, mladší, starší, dorostenky, dorostenci, ženy a muži. I když se ve sportu snažíme, nežijeme jenom sportem. Dokážeme připravit program Mikulášské besídky, předtančení na ples, vystoupení pro seniory. Občas zbude i chvilka času na brigádu, zejména údržbu cvičebního náradí a hasičského hřiště.

Tento kolektiv mladých hasičů a dorostu působí při SDH Horní Lánov od roku 1995. Za tuto dobu se nám společně s dospěláky podařilo vybudovat prostor na tréninky na hasičském hřišti, pozemek nám za tímto účelem bezplatně pronajala obec. Na tomto hřišti máme přestavěnou buňku na srub, který slouží jednak při různých akcích konaných na tomto hřišti, ale bude sloužit i na schůzky v zimním období. Bohužel, toto je jediné zázemí, které pro naši činnost máme a vybuďovali jsme si jej sami. Stávající hasičská zbrojnice je zcela nevyhovující. Stará, malá budova, kterou lze využít pouze na parkování požárního vozidla Avie a jako sklad cvičebního náradí. Bohužel za celé tyto roky naší činnosti a aktivní činnosti dospělých členů SDH Horní Lánov jsme se setkávali u představitelů naší obce pouze se sliby rekonstrukce či případně stavby nové hasičárny, ale realizace je v nedohlednu. Ani to, že nechtějí dospěláci ani my sedět s rukama v kapsách nepomohlo.

A nyní zpět k našim dorostencům

Kolektivem dorostenců Horní Lánov postupuje na krajské kolo již od roku 1998, ale postup na MČR je pro tento kolektiv premiérou. Doufáme, že chlapci budou mít i trochu toho sportovního hasičského štěstí a na MČR se jim bude dařit.

V loňském roce postoupil na MČR Fanda Schmidt jako jednotlivec a zde skončil ve středu startovního pole.

Právě Fandu uvidíte při útoku na koši. Je to sedmnáctiletý student hasičské školy v Chomutově. Cílevědomý, trochu panovačný, ale dokáže zabrat.

Jára Škoda – u útoku jej uvidíte na spojování savic. U hasičů začínal v útlém dětství, chvíli se věnoval jenom fotbalu, ale v loňském roce se vrátil a dá se říci, že je posilou družstva. Snaží se za každou cenu dělat srandu.

Pavel Skála - představí se vám jako strojník, trochu se potýká s testy, ale věříme, že dnes je zvládne stejně jako na okrese a na kraji bez chybičky.

David Moučka neboli Smouky - je to tahoun družstva, který působí i jako trenér starších a jeho zásluhou kolektiv postoupil na krajské kolo. Po prázdninách nastupuje na hasičskou školu v Chomutově. Na útoku si hravě poradí s rozdělovačem.

Kuba Vrablík – poběží levý proud. V kolektivu působí od dětství. Je to nenápadný patnáctiletý chlapec s rychlým nohama.

Matěj Kmínek – v kolektivu začal trénovat letos z jara, hravě si poradil s disciplínami starších i dorostu. Jeho výkony se soutěž od soutěže zlepšují. Na útoku jej uvidíte jako „běčkaře“

Chybí nám zde Malina, který byl v postupujícím družstvu. Před reprezentací na republice dal přednost osobním zájmům, ale vzhledem k tomu, že máme spoustu kamarádů hravě jej nahradil náš kamarád z Hřibojed Honza Dlouhý. Tento chlapec je velice ctižádostivý, ale zároveň kamarádský. V letošním roce soutěžil jako jednotlivec, ale na MČR z krajského kola nepostoupil, což je pro nás v této chvíli dobře.

Věřím, že se chlapcům bude dařit, i když vím, že na MČR bude spousta lepších kolektivů, ale vše je i o štěstí a snad i trochu toho hasičského štěstí budou chlapci mít. Co nejlepší výkony jim přeje Ladka, vedoucí mladých hasičů od roku 1996.